



همه برویم  
به دنبال رضایی

صفحه ۲



کنفرانس خبری  
دکتر رضایی در مهر

صفحه ۲



دکتر رضایی:

# زندگی امروز شایسته ملت ما نیست

از ابتدای پیروزی انقلاب تا کنون در بخش اداره کشور تحولاتی صورت گرفته که موجب پیشرفت‌های افتخار آمیز و گاه رویایی بوده است. استقلال، دموکراسی و اقتدار جزء آرزوهای تاریخی ایران بوده که باعث احراز رتبه اول سیاسی در منطقه و قرار گرفتن در ردیف ۱۰ کشور در سطح دنیا شده ولی متأسفانه ایران در زمینه‌های دیگر دچار کاستی‌هایی شده است

دکتر رضایی در نطق تلویزیونی:

## فرهنگ را سیاسی کرده‌اند

شغلی رسمی در بیاوریم. رضایی راه حل مشکل شهریه دانشجویان دانشگاه آزاد و غیر دولتی را پرداخت وام شهریه و ارائه تسهیلات به آنها عنوان کرد. وی مشکلات آبی کشور را بحران مالی، مسئله نفت و کسری بودجه دولت و مشکلات بانکی عنوان کرد و اظهار داشت: باید برای حل این معضلات نیز جاره ای اندیشد.

### از تمامی قوای ایران و ظرفیت‌های روحانیت و رهبری استفاده خواهیم کرد

این کاندیدای ریاست جمهوری با بیان اینکه در بیان برنامه‌ها شعار نمی‌دهیم و تیمی قوی و کارشناسی جمع کرده‌ایم، گفت: از تمام اقوام ایرانی و ظرفیت‌های رهبری و روحانیت و در دولت اتلافی نیز از تمامی ملت، نخبگان و کارشناسان استفاده می‌کنیم. رضایی با بیان اینکه باید در عین استقلال قوا تمامی آنها را تقویت کرد خاطر نشان کرد: باید در این راستا قوه قضاییه را نیز بیشتر تقویت کرد و دولت را نیز نسبت به مجلس پاسخگو ساخت. وی در ادامه افزود: باید به جغرافیای هر استان برای تک تک آنها برنامه دارم و از منابع هر منطقه استفاده خواهیم کرد. مثلاً زنجان استعداد فوق العاده ای در علم و فناوری دارد که اگر ۴ یا ۵ سال به آن متمرکز شویم به زمینه رشد علمی آن پی می‌بریم.

### ارشاد در جامعه باید به معنای فرهنگ غیر سیاسی و غیر امنیتی توسعه یابد

این کاندیدای ریاست جمهوری در خصوص مواضع خود در مورد گشت ارشاد در جامعه خاطر نشان کرد: در این مورد من این مسئله را به دو قسمت تقسیم می‌کنم مسئله اول برخورد با اشرار و چاقو کش‌هاست. که در این زمینه دست نیروی انتظامی را نیز می‌بوسم و اجازه می‌دهم وظیفه خود را انجام دهند. وی افزود: بخش دوم ارشاد به معنای فرهنگی است که من این مسئله را کاملاً غیر دولتی می‌دانم و آن را به دست فرهنگیان می‌سپارم به نظر من ارشاد به معنای یک فرهنگ غیر سیاسی و غیر امنیتی باید توسعه یابد و فرهنگیان باید این مسئله را پالایش کنند. محسن رضایی در پایان سخنانش اصلاح ساختار سیاسی و تحولات و انقلاب را در عرصه فرهنگی و اقتصادی نیازمند کمک قشر جوان جامعه و همچنین رهبر معظم انقلاب و روحانیت دانست و از تمامی مردمی که در سفرهای استانی به استقبال وی آمدند تشکر و قدردانی کرد و تشکر ویژه خود را نسبت به روحانیت و همچنین قشر جوان ابراز کرد.

رضایی با بیان اینکه در میان بانوان افراد تحصیل کرده فراوان است تصریح کرد: باید برای زنان خانه دار حق بیمه و حقوق عائله مندی اضافه کرد. نظام سیاسی کشور می‌تواند با حضور بانوان همراه باشد و مشارکت آنها در اداره امور کشور افزایش یابد.

### ساعات ورزش باید در مدارس بالا رود

رضایی مشکلات عرصه ورزش را با توجه به قهرمانان، هواداران خوب و ورزشگاه‌ها ناامید کننده خواند و اظهار داشت: ساعات ورزش باید در مدارس افزایش یابد در حال حاضر کمتر از ۱۰ میلیون نفر ورزش همگانی در کشور انجام می‌دهند. وی در ادامه افزود: در ورزش قهرمانی باید به فکر اصلاح باشگاه‌های ورزشی باشیم و طبق اصل ۴۴ قانون اساسی این باشگاه‌ها می‌توانند میان بازیکنان مربیان و تحصیل کردگان ورزشی تقسیم شوند که ۵۰ درصد به آنها واگذار و ۵۰ درصد دیگر را بفرروشند.

### باید امنیتی فراگیر و همه جانبه در مرزها، اجتماع و اقتصاد به وجود آید

این کاندیدای انتخابات با بیان اینکه باید به آسیب‌های وارده به کشاورزان و روستاییان رسیدگی کرد خاطر نشان کرد: اخیراً در خراسان کشاورزان توضیح دادند که کشاورزان آنها از ۸۵ هزار نفر به ۲۶ هزار نفر تقلیل یافته که این مسئله در مورد کاهش برنج، چای و مرکبات دیده می‌شود. بنابراین باید در خصوص تعرفه‌ها بازنگری صورت گیرد. رضایی برنامه خود را در عرصه سیاست خارجی گفتگویی روشن و با در نظر گرفتن مصالح ملی و منافع اعلام و خاطر نشان کرد: باید در این عرصه برای دستیابی به سند چشم‌انداز تلاش کرد. ما نیازی به کمک غرب نداریم و از موضع گیری‌های آنها باید در راه منافع ملی خود استفاده کنیم. وی آمریکا را از جمله کشورهایی دانست که مشکلات زیادی را در خاورمیانه به وجود آورده و تصریح کرد: ما استراتژی تغییرات متقابل را به آنها پیشنهاد می‌کنیم و خواهان تغییرات از موضع برابر هستیم. دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام در خصوص مشکل سربازی در کشور گفت: باید سربازی را به صورت امر اجباری تلقی کرد بلکه می‌خواهیم سربازی را به صورت

صف کشیده اند تصریح کرد: این مسئله باعث تأسف است چرا باید عزت و کرامت مردم ما



ریخته شود در حال حاضر ۷۰ درصد هزینه‌های سلامت را مردم تقبل می‌کنند در حالی که در دنیا بالعکس است. در این رابطه باید خدمات درمانی را افزایش دهیم.

### فرهنگ را در کشور سیاسی کرده اند

دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام بخش فرهنگ را یکی از مظلوم ترین بخش‌ها در کشور معرفی و تصریح کرد: دولت‌ها فرهنگ را از سر خود وا کرده و از ظرفیت‌های رهبری، روحانیت و حوزه علمیه در این راستا استفاده نکرده اند و فرهنگ به یک امر سیاسی تبدیل شده است. وی شیوع خرافات در کشور را نتیجه بی توجهی به فرهنگ و هنر دانست و اظهار داشت: تلاش می‌کنیم از تمامی مسائل از بیانات و تسهیلات را افزایش و اصل و فرع بازدهی سرمایه را تضمین می‌کنیم. وی با اعلام اینکه در سفر اخیر خود به بندرعباس متوجه شدم ۱۰۰۰ نفر از بانوان برای دریافت مبلغ با کالایی جلوی کمیته‌امداد

اینکه بازار پول و سرمایه را باید با ورود سرمایه به کشور سروسامان دهیم خاطر نشان کرد:

این کاندیدای انتخابات تصریح کرد: با شناسایی بنگاه‌های موفق می‌توان کار را از یک شیفت به سه شیفت تبدیل کرد و قریب به ۱۰۰۰ لوکوموتیو اقتصادی در کشور راه‌اندازی می‌کنم که واگن‌های وسیعی را شامل می‌شوند. وی ادامه داد: با گرانی و تورم قدرت خرید مردم کم می‌شود و آنها روز به روز فقیرتر می‌شوند. در سال ۱۳۸۴ دولت با تورم ۱۲٫۱ درصد کار خود را آغاز کرد و در سال ۱۳۸۸ این درصد به ۲۵ رسید در حالی که بر اساس آمارها درآمد ۲ برابر افزایش نیافته است. رضایی با بیان اینکه فشار دولت بر روی بانک مرکزی زیاد است، گفت: باید این فشارها از روی بانک‌ها برداشته و توسط تشکیل شورای پول و اعتبار از سیاست‌های انبساطی پیشگیری کنیم. برنامه‌های رضایی به عنوان کاندیدای ریاست جمهوری دهم در زمینه مسکن، افزایش تسهیلات داشت و تصریح کرد: مردم در حال حاضر قدرت خرید مسکن ندارند. متأسفانه برخی اقشار جامعه ۵۰ سال حقوق سالانه خود را پس انداز می‌کنند تا خانه ای بخرند در حالی که متوسط نرم دنیا ۷ تا ۱۰ سال پس انداز برای خرید خانه است که در این زمینه و حل این مشکل باید تسهیلات افزایش یابد. رضایی خاطر نشان کرد: مسکن در کاهش بیکاری و تورم موثر است زیرا به ۳۶۰ صنعت در کشور مانند سیمان، فولاد، کاشی، شیشه و... وابسته است در حال حاضر مسکن در کشور مانند لوکوموتیو می‌ماند که ۳۶۰ واگن به آن متصل است بنابراین با حل مشکل مسکن با یک تیر ۳ نشان خواهیم زد. ۱- افزایش اشتغال ۲- حل مشکلات مسکن ۳- کاهش تورم.

دو منطقه توریستی در ایران ایجاد می‌کنم وی در خصوص مشکلات و عدم پیشرفت صنعت گردشگری در کشور تصریح کرد: در سال ۲۰۰۸ آمار و سود صنعت گردشگری در دنیا ۸۰۰ میلیارد دلار بود در حالی که در ایران زیر یک میلیارد دلار بوده، مناطق طبیعی با گرایش توریستی در کشور فراوان است، یکی از برنامه‌های من ایجاد ۲ منطقه توریستی در سطح کشور است تا جایی که برخی کشورهای عربی نیز از آن بازدید کنند.

رضایی خاطر نشان کرد: در حال حاضر کشور دچار مشکلات زیادی مانند فقر، بیکاری، گرانی و مواد مخدر است. متأسفانه سالی ۸ میلیون پرونده قضایی جود دارد. با توجه به اینکه طی سالهای گذشته دولت‌ها و همچنین دولت نهم زحمات زیادی را متحمل شدند ولی زندگی امروز ایران شایسته ملت ما نیست.

### وعده و وعیدها باید تمام شود

وی در ادامه با بیان اینکه ما شعار نمی‌دهیم و هدفمان از ورود به عرصه انتخابات پایان بخشیدن به وعده و وعیدها است، تصریح کرد: ما آمادگی شروع دوره جدید عمل‌گرایی را داریم و حاضریم با کمک شما مردم کار بزرگی انجام دهیم.

### دو منطقه توریستی در ایران ایجاد می‌کنم

وی با بیان اینکه امار بیکاری در خانواده‌های شهرستانی، افراد تحصیل کرده و ۲۳ درصد در بانوان وسیع تر است اظهار داشت: بسیاری از مشکلات اقتصادی و اجتماعی روحی و روانی و متلاشی شدن خانواده‌ها از معضل بیکاری است بنابراین باید اشتغال و درآمد زایی برای آنها فراهم و یارانه‌ها را به سوی اشتغال سوق دهیم.

### بناگاه‌های اقتصادی نسبت به دولت

دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان

به گزارش خبرنگار مهر، محسن رضایی شنبه شب در برنامه انتخاباتی «دیدگاه» که از شبکه یک سیما پخش شد، با در نظر گرفتن تمامی محورهای سیاسی، اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی و سیاست خارجی به تشریح دیدگاه‌های خود در این زمینه‌ها پرداخت. وی سخنان خود را این گونه آغاز کرد: ملت شریف ایران از ابتدای پیروزی انقلاب تا کنون در بخش اداره کشور تحولاتی صورت گرفته که موجب پیشرفت‌های افتخار آمیز و گاه رویایی بوده است. استقلال، دموکراسی و اقتدار جزء آرزوهای تاریخی ایران بوده که باعث احراز رتبه اول سیاسی در منطقه و قرار گرفتن در ردیف ۱۰ کشور در سطح دنیا شده ولی متأسفانه ایران در زمینه‌های دیگر دچار کاستی‌هایی شده است.

رضایی خاطر نشان کرد: در حال حاضر کشور دچار مشکلات زیادی مانند فقر، بیکاری، گرانی و مواد مخدر است. متأسفانه سالی ۸ میلیون پرونده قضایی جود دارد. با توجه به اینکه طی سالهای گذشته دولت‌ها و همچنین دولت نهم زحمات زیادی را متحمل شدند ولی زندگی امروز ایران شایسته ملت ما نیست.

### دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان

اینکه اصلاحات سیاسی از واجبات در کشور است، گفت: در دو بخش اقتصادی و معیشت، انقلاب اقتصادی، تحول فرهنگی و اصلاحات فرهنگی و اصلاحات سیاسی باید صورت گیرد.

### دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان

۱۰۰۰ لوکوموتیو اقتصادی در کشور راه‌اندازی می‌کنیم



کردند: ایمان مستحکم، اراده پولادین، و ایثار و فداکاری خانواده‌های شهدا، آتینان پایه‌های نظام اسلامی را مستحکم کرده است که هیچ طوفانی قدرت ایجاد خلل در این بنیان رفیع را ندارد. رهبر انقلاب اسلامی، لزوم زنده نگه داشتن یاد و خاطره دفاع مقدس و شهدا را در جامعه یادآور شدند و افزودند: شهدا تلاش داشتند تا یاد دفاع مقدس و شهدا به تدریج در جامعه کمرنگ شود که اگر نادانسته بوده، دچار غفلت بزرگی شده اند و اگر دانسته بوده، یک خیانت محسوب می‌شود.

رهبر معظم انقلاب:

## ملت ایران تا ابد مدیون شهداست

حضرت آیت الله خامنه ای در همین زمینه افزودند: دشمنان ایران و ایرانی، افتخار به اسلام و ارزشهای اسلامی را نمی‌پسندند، بر همین اساس همه از جمله مستولان و همچنین نامزدهای انتخاباتی باید هوشیار باشند تا مبادا برای دلخوشی دشمنان سخنی بر زبان بیاورند. ایشان تأکید کردند: فقط باید رضایت خدا مد نظر باشد و معیار قضاوت نیز پابندی محکم به اسلام است.

رهبر انقلاب اسلامی افزودند: عظمت امروز ملت ایران در میان ملت‌های اسلامی، امنیت کشور، حرکت به سمت سازندگی، پیشرفتهای بزرگ علمی و فناوری، و افزایش دانشمندان، محققان، و دانشجویان کشور، همه به برکت خون شهدان است.

حضرت آیت الله خامنه ای، پیداری عمومی ملت ایران را نیز مرهون خون شهدا دانستند و تأکید کردند: خون شهدا همانند اکسیر، این ملت را متحول کرد و در مسیر رشد قرار داد. ایشان با تأکید بر لزوم قدرشناسی شهدا و همچنین خانواده‌های شهدا و ایثارگران خاطر نشان

وزیر سابق آموزش و پرورش:

### رضایی برنامه محورتر است

علی‌اکبر پرورش، وزیر سابق آموزش و پرورش برنامه‌ها و دیدگاه‌های مدیریتی محسن رضایی را مثبت ارزیابی کرد.

به گزارش ایفنا نیوز، دکتر پرورش در دیدار با حسن بیادی نایب‌رئیس شورای شهر تهران و رئیس ستاد مردمی انتخابات دکتر محسن رضایی با اشاره به جمله بالا افزود: دکتر محسن رضایی باید در مناظره‌های تلویزیونی خود با دقت و هوشمندانه عمل کنند تا همه مردم از جزئیات برنامه‌های موثر او با خبر شوند.

## حمایت ۲۰ حزب از کاندیداتوری رضایی

تاکنون ۲۰ حزب و تشکل سیاسی حمایت خود را از دکتر محسن رضایی اعلام کرده‌اند. به گزارش ایفنا نیوز، تاکنون ۲۰ حزب و تشکل سیاسی حمایت خود را از کاندیداتوری دکتر محسن رضایی در انتخابات دهمین دوره ریاست جمهوری اعلام کرده اند.

شهرام گیل‌آبادی، معاون رسانه‌ای ستاد انتخاباتی محسن‌رضایی با عنوان مطلب فوق، افزود: تاکنون ۲۰ حزب و تشکل به طور رسمی و مکتوب حمایت قاطع خود را از کاندیداتوری محسن رضایی اعلام نموده‌اند، ضمن این که از میان ۹ حزب زیرمجموعه شورایی احزاب زنان اصول‌گرا (جبهه متحد زنان اصولگرا)، ۷حزب حمایت خود را از دکتر محسن رضایی اعلام کرده‌اند. گیل‌آبادی در ادامه افزود: احزابی چون جبهه وفاق ملی، حمایت ولایت، آبادگران جوان، جبهه سبز ایران، ایثارگران انقلاب اسلامی، نیکاندیشان ایران‌آباد، انجمن معلولین ایران، ائتلاف بزرگ زاگرس، جمعیت دفاع از انقلاب اسلامی ایران، توسعه و عدالت، فضیلت ایران اسلامی، جبهه نسل‌سومی‌ها و کانون حامیان جوان، جبهه متحد زنان اصولگرا، جمعیت زنان مسلمان، جمعیت زنان پیرو حضرت زهرا (س)، جامعه اسلامی زنان و جمعیت فاطمیون از کاندیداتوری دکتر رضایی در انتخابات حمایت کرده‌اند.

کرباسچی:

### همه برویم به دنبال محسن رضایی

غلامحسین کرباسچی در سخنان جالب و شگفت‌انگیزی به اصلاح‌طلبان پیشنهاد داد که همه از محسن رضایی حمایت کنند تا احمدی‌نژاد رئیس‌جمهور نشود.

به گزارش ایفنا نیوز، رئیس ستاد انتخابات ریاست جمهوری مهدی کروبی اظهار داشت: اگر در دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری بحث اجماع اصلاح‌طلبان پیش بیاید تا این که احمدی‌نژاد، رئیس‌جمهور نشود، باید همه به دنبال محسن رضایی برویم.

وی توضیح داد: چون محسن رضایی به نفع اصلاح‌طلبان کنار نمی‌رود و اگر نگاه ما به انتخابات نگاه سیاسی باشد می‌توانیم به نفع محسن رضایی کنار بکشیم تا احمدی‌نژاد رئیس‌جمهور نشود.

کرباسچی در پایان خاطر نشان کرد: ما در انتخابات به دنبال تعیین موقعیت سیاسی خود هستیم و نمی‌خواهیم که مردم یا برای سیب‌زمینی یا برای قیافه غیر روحانی یا خوب و بد حرف زدن رای بدهند.

## نظرسنجی‌ها موسوی و رضایی

### را به دور نهایی کشاند

روز شمار ۲۰ روزه دوره دهم انتخابات ریاست‌جمهوری در ایران عرصه مناسبی جهت جولان شایعات و یا حدس و گمان‌های افشار مختلف مردم، دانشگاهیان و دیگر گروه‌ها خواهد بود.

به گزارش پایگاه اینترنتی دکتر محسن رضایی به نقل از ایفنا نیوز، براساس نظرسنجی‌ها حدود ۵ هزار نفر از دانشجویان دانشگاه‌های اهواز، مشهد و شیراز، در انتخاباتی مجازی این نتیجه را حاصل کردند که انتخابات به دور دوم نیز کشیده خواهد شد.

اکثر دانشجویان بر این عقیده بوده‌اند که از ۴ میان کاندیدای ریاست‌جمهوری محسن رضایی و میرحسین موسوی به دور دوم خواهند رفت.

## شعار علیه خاتمی توسط دانشجویان آذری

### حامی موسوی

در همایش دانشجویی حامیان میرحسین موسوی که در آملی تئاتر هتل شهریار اتل گلی تبریز برگزار شد، تعدادی از حامیان موسوی با توجه به فیلم اهانت‌آمیز به قوم آذری با دادن شعارهایی علیه خاتمی جلسه را بر هم زدند.

در این همایش عبدالعلی زاده، وزیر مسکن وقت دولت خاتمی گفته: ما که خودمان اصلاح‌طلبیم به ایرانیان می‌گویم شما در هر دین و آیین و زبانی که باشید، اصلاح‌طلبان با شما با سازگاری رفتار و همنشینی خواهند کرد.

در این همایش دانشجویان آذری با دادن شعارهایی علیه خاتمی، مجلس را مختل کردند و این باعث شد جلسه نیمه تمام تعطیل شده و طرفین به زدوخورد پردازند.

## عامل شکست احمدی‌نژاد، محسن رضایی است

مصطفی کواکبیان، نماینده سمنان طی خبری حمایت خود را از ریاست‌جمهوری دکتر محسن رضایی اعلام کردند.

به گزارش ایفنا نیوز، کواکبیان با اعلام حمایت خود افزود: رقابت میان کاندیداهای ریاست‌جمهوری رقابتی سالم است و هر کدام از کاندیداها در این فضا تلاش دارند طرفداران و حامیان خود را حفظ کنند.

کواکبیان در ادامه سخنانش درباره رئیس‌جمهوری محسن رضایی افزود: تنها کسی که می‌تواند احمدی‌نژاد را در این دوره از انتخابات شکست دهد، دکتر محسن رضایی است.

کنفرانس خبری دکتر رضایی در خبرگزاری مهر(۱):

## ما به قاطعیت نیاز داریم نه لجبازی



ارزش‌های اسلامی کشور پاس داشته و ارتقاء دهیم.

### رژیم صهیونیستی جرات تهدید ایران را نخواهد داشت

محسن رضایی با تأکید بر اینکه «در دولت ائتلافی من رژیم صهیونیستی دیگر جرات تهدید ایران را نخواهد داشت زیرا من و دیگر دوستانم را می‌شناسد» درباره رابطه با آمریکا ضمن اشاره به این مکان تمامی سران گروه‌ها و جناح‌ها حول محور منافع ملی گرد هم خواهند آمد و در این مکانی برای گردهم آمدن تمامی سران گروه‌ها و جناح‌ها بدون دخالت دادن رقابت‌های سیاسی و انتخاباتی خبر داد.

وی با تأکید بر لزوم تحقق یکپارچگی ملی در سطح کشور افزود: ما این مسئله را از طریق ایجاد خانه انقلاب که به یبانی تحقق همان عرصه ملی است، پیگیری خواهیم کرد در این مکان تمامی سران گروه‌ها و جناح‌ها حول محور منافع ملی گرد هم خواهند آمد و در این

### در ارتباط با آمریکا با سیاست هوشمندانه از موضع عزت بر خورد می‌کنیم و معتقدیم اگر ایران قدرتمند نباشد نمی‌تواند بروی پای خود بایستد

فضا رقابت‌های سیاسی وارد نخواهد شد.

رضایی ایجاد «خانه انقلاب» را طریقی مناسب برای فراهم شدن عرصه ملی در کنار رقابت‌های سیاسی توصیف کرد و گفت: از سوی دیگر به اعتقاد ما تمام اقوام باید در اداره کشور مشارکت کنند و طرح شعارهای بی‌مبنا در این چارچوب فایده‌ای در بر ندارد و لذا باید مشارکت تمامی اقوام در این زمینه را به طور جدی پیگیری کرد.

این نامزد دهمین دوره انتخابات ریاست‌جمهوری با تأکید بر لزوم تغییر نگاه‌های جاری در این خصوص اظهار داشت: تمام ایرانیان یکی هستند و ملت ایران باید از داخل تا خارج شکل بگیرد و همه خود را به این ملت متعلق بدانند. وی ادامه داد: ما نباید ایرانیان خارج از کشور را جدای از ملت ایران تصور کنیم، چرا که آنها به واقع سرمایه‌های ملی ما هستند و باید در تمام عرصه‌ها مورد استفاده قرار بگیرند. رضایی همچنین گفت: بر اساس آنچه که گفته شد یکپارچگی ملی، سیاسی و قومی نیازی اساسی برای کشور ماست و باید به سرعت ایجاد شود در همین چارچوب نیز ما تأکید داریم که ارزش‌های ایرانی هم باید در کنار مباحث اسلامی نیز تقویت گردند.

این نامزد دهمین دوره انتخابات ریاست‌جمهوری یادآور شد: ما ایرانی هستیم و به ایرانی بودن خود افتخار می‌کنیم و این مسئله هیچ گونه منافاتی را با مسلمان بودن ما ندارد؛ از همان آغاز ایران سرزمین توحید بوده و پس از پذیرش دین اسلام توحید و حیاتی را شاهد بوده است و بر اساس گفته شهید مطهری ایران و اسلام خدمات متقابل فراوانی را به یکدیگر داشته‌اند.

وی تصریح کرد: در این میان کسانی نباید علیه ایرانی بودن یا اسلامی بودن ملت ایران از همین عناوین سوء استفاده کنند در هر صورت ما سعی خواهیم کرد که ارزش‌های ایرانی را همتای

### معتقدم اگر دولت ائتلافی من در انتخابات ریاست جمهوری دهم پیروز شود رژیم صهیونیستی دیگر جرات تهدید ایران را نخواهد داشت زیرا من و دوستانم را کاملاً می‌شناسند

صورت اتفاقی با کربوی در رادیو داشتیم در غیر این صورت هنوز این برنامه را آغاز نکرده‌ام. وی ادامه داد: با تمام کاندیداهای ریاست‌جمهوری حتی احمدی‌نژاد نیز ملاقات می‌کنم

## قطع برق در هنگام سخنرانی سراسری دکتر رضایی

غربی، ایذه، مسجدسلیمان، زد فول در استان خوزستان و شهرکرد در استان چهارمحال بختیاری قطع شده است.

گفتنی است هنگام پخش برنامه دکتر رضایی مردم بسیاری از شهرهای نامبرده با ستاد انتخاباتی ایشان تماس می‌گرفتند و خواستار پی‌گیری موضوع بودند.

به نظر می‌رسد برای این که نامزدها در همه موارد از شرایط یکسانی برخوردار باشند باید

هنگام پخش صحبت‌های دکتر محسن رضایی در شب گذشته برق برخی از مناطق تهران و شهرهای ایران در استانهای تهران، آذربایجان‌غربی، خوزستان، کهگیلویه‌وبویراحمده و چهارمحال‌بختیاری قطع شد.

به گزارش ایفنا نیوز، روز شنبه دوم خرداد هنگام پخش برنامه «صحبت به دوربین» که اختصاص به صحبت‌های دکتر محسن رضایی در دهمین دوره انتخابات ریاست‌جمهوری داشت برق جنوب تهران و مناطقی از آذربایجان

و این مسئله را در برنامه‌های خود قرار می‌دهم. این نامزد دهمین دوره انتخابات ریاست‌جمهوری در پاسخ به سؤال خبرگزاری فرانسه در خصوص مششی نظامی رضایی و احتمال حمله اسرائیل به ایران با توجه به این مسئله، اظهار داشت: در آمریکا اتفاقاتی اخیراً افتاده است که من به آنها خوشبینانه نگاه می‌کنم، ولی این مسئله به این معنا نیست که در ارتباط با آمریکا هوشیاری خود را از دست بدهم. سیاست‌های کلی رهبری در ارتباط با آمریکا راهنمای ما در مورد این مسئله است که اگر آمریکا برخی از سیاست‌های خود را تغییر دهد ما هم تغییر می‌کنیم.

### در پیش گرفتن سیاست تهاجمی مدبرانه

وی در ادامه افزود: دولت باید سیاست‌های رهبری را در این زمینه عملیاتی کند و ما یک بسته جدید سیاست خارجی با عنوان تغییرات متقابل را به این کشور پیشنهاد می‌کنیم، حسن این کار این است که به جای انفعال، حالت تهاجمی مدبرانه ای را در پیش می‌گیریم و حوزه‌های همکاری و اختلاف با این کشور را مد نظر قرار می‌دهیم.

دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام یکی از مسائل مورد اختلاف با آمریکا را در مورد کشور فلسطین دانست و یکی از آن نقاط مشترک را نیز حفظ محیط زیست خلیج فارس عنوان کرد و خاطر نشان کرد: کمیسیون مشترک حفظ محیط زیست خلیج فارس را آماده می‌کنیم و صندوقی را نیز در آن برای پرداخت کمک‌های کشورهای حوزه خلیج فارس و حتی آمریکا مهیا کرده و در راه حفظ محیط زیست این منطقه می‌کوشیم.

وی تأکید کرد: در ارتباط با آمریکا با سیاست هوشمندانه از موضع عزت برخورد می‌کنیم و معتقدیم اگر ایران قدرتمند نباشد نمی‌تواند بروی پای خود بایستد.

این کاندیدای انتخابات گفت: معتقدم اگر دولت ائتلافی من در انتخابات ریاست‌جمهوری دهم پیروز شود رژیم صهیونیستی دیگر جرات تهدید ایران را نخواهد داشت زیرا من و دوستانم را کاملاً می‌شناسند. رضایی ادامه داد: ما برای برچیدن تهدیدها، پادگان‌ها، جنگ و نزاع‌ها و همچنین کشتارها وارد عرصه انتخابات شده‌ایم.

محسن رضایی یکی از اشتباهات نابخشودنی احمدی‌نژاد را مسامحه در مورد خروج نام منافقین از لیست گروه‌های تروریستی اروپا خواند و گفت: در صورت پیروزی سعی می‌کنیم با استفاده از ظرفیت‌های حقوقی و شگردهای قضایی مسامحه دولت نهم را جبران و نام منافقین را به فهرست گروه‌های تروریستی بر گردانیم. وی افزود: در دولت برخوردهای نامناسبی با مردم می‌شود. برخی در دولت عادت کرده‌اند که پاسخگویی اعمال خود نسبت به مجلس و مردم نباشند و به نوعی دولت از دستورات مجلس ترمد می‌کند.

رضایی همچنین در مورد چگونگی حل این مشکل گفت: تنها راه حل این مشکل قاطعیت عقلانی است و با این حال من اهل منطق هستم و اینکه تلاش دارم دولتی در سایه تشکیل دهم، برنامه‌ای برای ایجاد نوعی قاطعیت همراه با نظارت است.

شروع صحبت‌های محسن رضایی، کاندیدای دهمین دوره انتخابات ریاست‌جمهوری در شبکه یک سیما، برق بخشی‌هایی از شهرهای یاسوج و سی سخت و روستاهای اطراف قطع شد.

به گزارش خبرنگار مهر در یاسوج، بر این اساس شمار زیادی از مردم این مناطق موفق به شنیدن دیدگاه‌های رضایی در برنامه دشب نشدند. مسئولان شرکت برق استان اتصال در شبکه را عامل قطع برق عنوان کردند.